

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lukáš Hubrt

Vedoucí práce: PhDr. Ingrid Palaščíková Špringrová, Ph.D.

Název práce: Diagnostika diastázy u žen po porodu a její vliv na inkontinenci

Autor posudku: PhDr. Ingrid Palaščíková Špringrová, Ph.D.

Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce... 4

Bakalářská práce je aktuální, péče o zdraví ženy je světově předním tématem. Práce je originální, vyhodnocuje reálná fakta získána od žen s diastázou, které byly po porodu. Výstupy práce jsou aplikovatelné v praxi v rámci klinických postupů ve fyzioterapii.

2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.... 4

Autor práce prokázal aktivní samostatný přístup při zpracování problematiky práce. Články byly vyhledávány z databází pubmed.ncbi.nlm.nih.gov a <https://scholar.google.com>.

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce... 4

Hlavním cílem této bakalářské práce bylo zjistit, zda existuje souvislost mezi velikostí diastázy břišní stěny a jejím vlivem na inkontinenci moči u žen, které porodily. Na základě hlavního cíle byly dále navrženy 4 hypotézy. Data byla zpracována profesionálním statistikem a výsledky jsou v práci zpracované v tabulkách a grafech.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy... 4
Práce splňuje formální a obsahovou stránku dle zadání pro Bc. práce 3.LF UK Praha.

Práce splňuje formální a obsahovou stránku dle zadání pro Bc. práce 3.LF UK Praha.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Nemám

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Práci doporučuji k publikaci do Scopusu nebo WOS.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

Datum:

03. 09. 2020

Podpis:



* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka